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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Per installare correttamente |'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello di rivestimento porta e rimuovere
il vecchio alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che
elettricamente.

b) Rimuovere il motoriduttore togliendo le viti “3”.

c) Rimuovere il vecchio meccanismo alzavetro agendo sui punti “2”

d) Inserire l'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso

|'apposito vano “1”

e) Fissare la guida dell’alzavetro alla portiera nei punti “2".
Attenzione: Durante questa operazione fare attenzione che il
rocchetto non fuoriesca dalla sua posizione.

f) Fissare il motoriduttore nei punti “3”.

g) Agganciare il cristallo all’alzavetro.

h) Nel caso la vettura fosse equipaggiata, programmare la

centralina Comfort facendo riferimento al manuale di uso e

manutenzione.

i) Verificare il funzionamento generale. Se necessario regolare

I'accoppiamento cristallo-alzavetro agendo sui fori asolati

(particolare “A"). Rimontare il pannello porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Pour installer correctement le Iéve-vitre procéder ainsi:

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et dévisser
I’'ancien leve-vitre en le déconnectant également électriquement.
b) Retirer le motoréducteur en dévissant les vis™ 3 ”.
c) Retirer I'ancien mécanisme en agissant sur les points “2”.
d) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.
e) Fixer le guide aux points “2".
Attention : Durant cette opération, faire attention que la
bobine reste en position.
f) Fixer le motoréducteur aux points “3”.
g) Fixer la vitre au léve-vitre.
h) Dans le cas ou le véhicule en soit équipée, programmer l'unité
de contréle Confort suivant les instructions sur le manuel
d’utilisation et d’entretien.
i) Vérifier le bon fonctionnement général. Si nécessaire, régler le
couple vitre/leve-vitre a I'aide des trous ovales (voir détail A).
Remonter le panneau de la porte.

Merci d'avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Remove the ratio motor by removing the screws “3".
c) Release the old window regulator mechanism at points “2".
d) Place the new window regulator in the door through the opening
"1,
e) Attach the guide of window regulator to points “2”.

N.B. On the new regulator, tie hold the drum firmly in position.
f) Secure the ratio motor at points “3”.
g) Attach the car window glass to the window regulator.
h) If the car features the Comfort system, program it referring to
the vehicle’s owner’s manual.
i) Check overhall fonctionning. If necessary, use the slotted holes
(point “A") to adjust the coupling between the glass and the
window lifter. Reassemble the door.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo — our window
regulator - notre léve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas -
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpvAog Skog pog

Alzacristallo originale — oem window
regulator - leve-vitre original -
Fernsterheber von oem - elevalunas
original - levandator de vidro original
orijinal cam acacagi - FpVAog yvriolog

Porta lato destro, Portiere avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente dirieta, Sag on kapi, tépta eunpéc0ia Se§id
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elektrischen Fensterhebers

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas lleve a cabo el siguiente
procedimiento:
a) Desmonte con cuidado el panel de la puerta y retire el viejo
elevalunas desconectandolo tanto mecanicamente como
eléctricamente.
b) Retirar el motorreductor quitando los tornillos “3".
c) Retirar el viejo mecanismo de elevalunas usando los puntos
“2".
d) Introduizca el elevalunas de recambio en la puerta mediante el
respectivo compartimiento “1”.
Atencion: Cortar la banda de plastico en el carrete del nuevo
elevalunas prestando atencién para no sacar los cables de su
posicion.
e) Fije la guia del elevavidros a la puerta en los puntos “2".
f) Fijar el motorreductor en los puntos “3”.
g) Enganchar el cristal al elevalunas.
h) En caso de que el vehiculo esté equipado, programar la
centralita Comfort consultando el manual de wuso vy
mantenimiento.
i) Compruebe el funcionamiento general. Si fuese necesario,
regular el acoplamiento cristal-elevalunas aprovechando los
orificios ovalados (ver A). Vuelva a montar el panel de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros producos.

b D MONTAGE ANWEISUNGEN
Um den Fensterheber richtig zu installieren, wie folgt vorgehen:
a) Die Tir Verkleidung vorsichtig entfernen, den alten
Fensterheber ausbauen und die elektrische Stecker abziehen.
b) Den Getriebemotor durch Entfernung der“3” Schrauben
beseitigen.
c) Den alten Fensterheber-Mechanismus durch Agieren auf den
Punkten “2” entfernen.
d) Den neuen Fensterheber in die Tire durch die dafir
vorgesehene Offnung einfithren , 1.
e) Den Fensterherber an den Punkten fixieren “2".
Vorsicht: Die Plastikschelle von der Spule des neuen
Fensterhebers abschneiden und dabei darauf achten, dass die
Kabel nicht aus ihrer Lage austreten.
f) Den Getriebemotor an den Stellen “3” befestigen.
g) Die Scheibe an den Fensterheber einhdngen.
h) Sollte der Wagen dazu ausgestattet sein, ist das Steuergerat
Comfort unter Zuhilfenahme der Gebrauchs und Wartungsanleitung
zZu programmieren.
i) Einen Funktionstest durchfiihren und die Tur Verkleidung
wieder montieren. Bei Bedarf die Position der Scheibe
nachjustieren mit Hilfe der ovalen Ldscher (Siehe Bild ,A").

Danke, dass Sie unsere Produkte gewdahlt haben.

OAHTIIEZ I'lTA THN EFrKATAZTAZH

Ma va eyKaTaoTHOETE OwWOTA TO KNXaviopd napadbupou npoPaivere

g €&NG:

a) AnocuvapuoAoyeiTe HeE enigéAEld To MAaiclo ndpTag Kal

agaipeite Tov NAAId Pnxaviopuo napabupou anoouvOoEoVTAG ToV

TOOO PNXAVOAOYIKG 000 Kal NAEKTPOAOYIKA.

B) ApaipéoTe To HOTEP apalpwvTag TIg Bideg “3”.

Y) A@aipéaTe Tov NaAid pnxaviopo aviywong and Ta onueia “2”.

0) EiocayeTe TOV avTaAAaKTIKO pnxaviopd otnv nopta dia HECW TNG

€101knN¢ unodoxng “1”.

€) ZTEPEWVETE TO PUnxaviopd napabupou gra nueia “2”.
Mpoooxn: KOWTe TNV NAACTIKA Taivia anoé To NEpAcud Tou
VEOU WnxaviopoU aviywong Je Npocoxn waoTe va Jn Byouv Ta
kKaA®dia and Tn 6£on Toug Kal TOMOBETHOTE TNV MAAKA TOU
nepacpaTog ornv nodid.

OT) STEPEWOTE TO YHOTEP OoTa onueia “3”.

C) Av n nAeKTpIKn oUvdECN TOoUu PNXaviopou napaBupou dev eivai

n) Av To OXnMa To MPOBAEMEl, MPOYPAUMATIOTE TOV EYKEPAAO
Comfort avaTpéyxovTag oTo €yxeipidlo Xpriong Kai ouvTripnong.

0) EAEyETe TN yevikn AsiToupyia. Av €ival anapaitnto pubuioTe TNV
EVWON KPUGTAAAoU — ypUAOU, XpNOIHOMNOIWVTAG TIG 3N AVOIYHEVEG
TpUNeg (OUYKEKPIYEVA To «A»). TonoBetrioTe Eava Tnv Tansroapia
NG nopTag.

Euxa-g-lmoUps nou eniIA&EaTe Ta npoiovTa pag.
INSTRUGCOES PARA A MONTAGEM
Para instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro
proceder como se segue:
a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecénica
como electricamente.
b) Remover o motorredutor retirando os parafusos “3”.
c) Remover o antigo mecanismo levantador de vidro agindo nos
pontos “2”.
d) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta
através do vao “1” especifico
e) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos "2
Atengdo: Cortar a faixinha de plastico na bobina do novo
levantador de vidro prestando atencdo para ndo deixar sair os
cabos das suas posicoes.
f) Fixar o motorredutor nos pontos “3”.
g) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro.
h) No caso em que o veiculo estiver equipado, programar a
central Comfort consultando o manual de uso e manutengao.
i) Verificar o funcionamento geral. Se necessario regular a fixagdo
vidro-elevador ajustando nos furos ovais “A”. Voltar a montar o
painel da porta.

Obrii ado por ter escolhido os nossos produtos.

@ MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem gorintz:

a) Kapi panelini 06zenle sokiniz ve eski cam kaldirma

mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak

gOzerek, yerinden gikariniz.

b) Yeni cam kaldirma krikosunda, “3” numara

noktalardan sokerek plakasi ile birlikte gikariniz.
Dikkat: Telleri yerlerinden cikarmamaya dikkat ederek yeni
cam kaldirma tertibatinin makarasinin (zerindeki tutma
kelepgesini kesin.

c) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bdlmesi aracilidi

ile kaplya gegiriniz

d) Cam kaldirma mekanizmasini “2” noktalarinda kapiya

sabitleyiniz. Motoru, “3” ile belirtilen noktalardan, i¢ kapinin dis

tarafina monte ediniz.

e) Cam kaldirma

gergeklestiriniz.

f) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisinin tasitinki ile

uyumlu olmamasi halinde, elektrik baglantisi bilgilerini izleyiniz.

g) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz.

h) Sistemin timuntn calisip calismadigini kontrol edin. Gerekirse

oval delikler Uzerinde calisan rakoru kapi cam mekanizmasina

baglayin. (Resim “A” da detaylari gorebilirsiniz.) Kapiy! tekrar

toplayip kullanilir hale getirebilirsiniz.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz icin tesekkiir ederiz.

ile belirtilen

mekanizmasinin  elektrik  baglantisini
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MANUTENZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Inoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les
joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

MANUTENGCAO

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere diizenedinin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

ZYNTHPHZH

MNa va eEao@alioete TNV KaAn Agiroupyia TngG d1aTa&ng aviywong Twv napabupwy Nou avTikaTtaoTnodaTe,
va BeBaiwveoTe navTa OTI Ta TAAiva eAacTika kavahia (A) sial owoTa TonoBeTnuéva, kabapa Kal
BpiokovTal og kaAr katdoTaon.

Eniong evdeikvuTal navta va nepinoigiote Ta kavaiia (A) Pe ypagitn o€ okovn.




